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COMISIÓN DEL INSTITUTO DE TECNOLOGÍAS [IT]
FADU | UDELAR

ACTA N°133> Martes 2 de abril de 2024, 8:30 hs

PRESENTES en Edil Hugo Prato 2314
y por videoconferencia por Zoom:
https://salavirtual-udelar.zoom.us/j/84444744656

Orden Docente Orden Estudiantil Orden Egresados Invitada/os

Laura Bozzo
Graciela Mussio
Virginia Casañas

Sarita Etcheverry
(EUCD)

TEMAS TRATADOS

Por falta de quorum, la Comisión no sesiona, pero se habilitan los canales
habituales para los temas en agenda.

1. SE comenta la posibilidad de contar con recursos para el dictado de Matemáticas
en la EUCD. Cuenta con un grado 3 10hs para la matricula anterior. Con el
incremento de inscrpción, FADU transfiere un incremento presupuestal y se contrata
a docente para que apoye al G3. Con la partida por fortalecimiento que recibió la
Escuela, se quería hacer EH para un docente del IT. Se planteó a Gastón Ibarburu.
Esta semana la dirección coordina reunión con los responsables de la unidad
curricular.

2. Se solicita a los otros miembros de la Comisión revisen las bases para el Fondo
de Publicaciones para comentar y acordar el texto final.

3. Getiones realizadas:

a.Por el llamado CSIC “Hacia la creación de Institutos de Investigación de la
Universidad de la República”, se valoró la posibilidad de que el Equipo de
evaluación de programas y de tecnologías y el Área de Clima y Confort presentaran
una propuesta. Pero no se vislumbraron posibilidades a partir de contactos
realizados, tampoco entre otros docentes del IT.

b.Se comunican las bases para los llamados a artículos para los números 08 y 09
de Textos de Tecnología.

c.Se envía nota al Arq. Ariel Amen Bogliacino, Gerente Técnico de MEVIR, en
respuesta a solicitud por actualización de los Estándares de desempeño y requisitos
para la vivienda de madera.

d.Se envía Plan de actividades y planes de trabajo al SIE.

e.Se envía nota a Consejo por integración de la Comisión.
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La reunión culmina a las 9.15hs. Próxima citación: 9 de abril a las 8.30hs.
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COMISIÓN DEL INSTITUTO DE TECNOLOGÍAS [IT]
FADU | UDELAR

ACTA N°134> Martes 9 de abril de 2024, 8:30 hs

PRESENTES en Edil Hugo Prato 2314
y por videoconferencia por Zoom:
https://salavirtual-udelar.zoom.us/j/84444744656

Orden Docente Orden Estudiantil Orden Egresados Invitada/os

Federico Giménez
Laura Bozzo
Graciela Mussio
Virginia Casañas

Evandro Sarthou Sarita Etcheverry
(EUCD)

TEMAS TRATADOS

1. Se comentan las Bases para publicaciones del IT, recibidas y con intercambios
entre Prof. Fontana y la Comisión. Se pasará en limpio para volver a tratar en la
próxima Comisión.

2. En referencia al Comité Editorial de Textos de Tecnología, GM recuerda que el
Fondo tenia entre sus objetivos a la revista. No se habían aplicado aún y existía
la urgencia de conformar el Comité. Como el Prof. Tomeo era el responsable
del Fondo propuso que él lo integraba y el Prof. Fontana representara lo
tecnológico. Para la docente Varin era oportuno generar una actividad para su
cargo dado que por el momento no podía trabajar en el área en el que estaba
asignada. Se buscarán las actas de ese momento de la Comisión.

3. Sobre la posibilidad de integrar estudiantes de la LDCV a las publicaciones, se
propone buscar el marco de trabajo: Prácticas curriculares de extensión, de
enseñanza que ya tiene a un docente vinculado, de pasantía. De esta manera
se viabilizarían parte de las tareas que son contratadas o con EH.

4. Se comparte con los integrantes de la Comisión una planilla con el resumen de
los cargos en proceso de llamado y las posibilidades para los futuros llamados.
A seguir comentando en la próxima reunión.

La reunión culmina a las 9.20hs por corte de luz. Próxima citación: 16 de abril a las
8.30hs.
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COMISIÓN DEL INSTITUTO DE TECNOLOGÍAS [IT]
FADU | UDELAR

ACTA N°135> Martes 16 de abril de 2024, 8:30 hs

PRESENTES en Edil Hugo Prato 2314
y por videoconferencia por Zoom:
https://salavirtual-udelar.zoom.us/j/84444744656

Orden Docente Orden Estudiantil Orden Egresados Invitada/os

Federico Giménez
Laura Bozzo
Graciela Mussio

Evandro Sarthou Sarita Etcheverry
(EUCD)

TEMAS TRATADOS

Por falta de quorum, la Comisión no sesiona, pero se habilitan los canales
habituales para los temas en agenda.

1. Se acuerdan por correo y presencial las Bases para publicaciones del IT. Se
enviarán al Prof. Fontana y a Mario Bellón para ultimar detalles.

2. Se acuerdan por correo y presencial las Bases para el llamado al Comité de
Referato de las publicaciones del IT. Se enviarán al Prof. Fontana y a Mario
Bellón para ultimar detalles.

3. Por contacto desde "Gasoducto Cruz del Sur", con el objetivo de articular
instancias formativas para los futuros arquitectxs, quienes participarán a futuro
de instancias de potencial riesgo en relación al Gasoducto, se reenvía a
responsables de Instalaciones 2 y 3, y de TFC y PDO. Se propone articular
seminario en el receso, con invitación desde el IT.

4. Por Plan de estudios de la carrera de Arquitectura, se comenta que se irá al
Claustro a presentar propuestas y que después serán los intercambios en los
distintos ámbitos.

5. En cuanto a los programas de grado de Arquitectura se solicita revisión para
actualizarlos.

6. Gestiones realizadas:

a.Las actas de la Comisión se organizarán por bimestre para facilitar la lectura y la
búsqueda de información.

b.Se envía al Departamento de Documentación y Biblioteca, la sugerencia para la
compra de 25 libros mediante licitación pública 2024.

c.Se envía correo a los docentes para inicio de expedientes en el IT.

d.Se reenvía a los docentes del IT correo de Posgrado y Educación Permanente por
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Oportunidades de formación de posgrado para docentes FADU en 2024.

e.Se envía correo a los docentes por nombramiento como Directora del IT.

La reunión culmina a las 10.15hs. Próxima citación: 30 de abril a las 8.30hs.


